

AFDOENING VRAGEN ART. 37 RvO

PORTEFEUILLEHOUDER Marian van Kampen/ Bart Krijnen DATUM 26 april 2023
DOCUMENTNUMMER D23.002677
CASENUMMER O23000005
ONDERWERP Vragen artikel 37 Reglement van Orde - Energiekosten

Inleiding

Raadslid Anneke van der Lee heeft namens de fractie PvdA/GroenLinks de volgende vragen inzake Energiekosten:

Vraag 1

Bent u op de hoogte van het Tijdelijk Noodfonds Energie waar sinds 7 februari jl. kwetsbare huishoudens met een hoge energierekening terecht kunnen voor financiële steun? (zie: <https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2023/02/07/tijdelijk-noodfonds-energie-biedt-steun-aan-kwetsbare-huishoudens>)

Antwoord: Zeker. Deze regeling is geplaatst op de website van gemeente Koggenland met een externe link naar meer informatie. Tevens is deze informatie geplaatst als nieuwsitem op de website van duurzaamkoggenland.nl. Op de laatste website wordt al sinds eind 2022 informatie verstrekt aan inwoners en ondernemers in relatie tot het onderwerp energie.

Vraag 2

Wordt dit Noodfonds actief gecommuniceerd richting de inwoners van Koggenland die hier (mogelijk) voor in aanmerking komen?

Antwoord: Landelijke en lokale media hebben aandacht besteed aan het tijdelijke noodfonds voor inwoners. Gemeente Koggenland heeft de regeling op de website geplaatst. Aan alle huurders van het Woningbouwbedrijf is een brief uitgegaan waarin het noodfonds is beschreven met een link naar het noodfonds waarmee de huurders zelf gericht konden uitvinden of zij in aanmerking konden komen voor dit fonds. Wanneer iemand in aanmerking kwam, kon deze met de link die in het bericht aanwezig was, de aanvraag direct doen. Ook is aan de Woonschakel hetzelfde bericht gedeeld waarna zij dit bericht met hun huurders konden delen.

Inwoners van Koggenland kunnen gratis gebruik maken van tips en informatie op de website van Geldfit. Deze website wordt op dit moment actief onder de aandacht gebracht in Koggenland en richt zich op inwoners die advies of hulp nodig hebben bij financiële zaken. Ook op deze website wordt het noodfonds vermeld.

**BESTUURLIJKE OPVOLGING (VERVOLG)
AFDOENING ART. 36 EN TECHNISCHE VRAGEN**

Vraag 3

Hoe staat u tegenover een eventuele tegemoetkoming vanuit de gemeente voor de 22 huishoudens van het gemeentelijk woningbedrijf Koggenland met energielabel F en G? Zij hebben relatief hoge energiekosten omdat hun gemeentelijke woningen nog niet voldoende geïsoleerd zijn.

Antwoord: De huurprijs van een woning wordt mede bepaald door de energieprestatie van een woning.

Als woningen alleen verschillen in de energieprestatie zal de woning met een lagere energieprestatie ook een lagere huur hebben.

Huurders met een laag inkomen hebben in 2022 aanspraak kunnen maken op de energietoeslag. Daarnaast hebben de huurders die in aanmerking kwamen voor de energietoeslag gebruik kunnen maken van het advies van een energie fixer.

De huurwoningen met een F en G energielabel worden in 2023 aangepakt.

Gezien het voorgaande voelen wij niet de noodzaak voor een tegemoetkoming.